

Свет Христа

Определить, что такое Свет Христа

Прочитайте Учение и Заветы 88:12–13 и найдите там описания Света Христа.

Прочитайте следующее определение Света Христа.

«[Свет Христа] – это Божественная энергия, сила или влияние, исходящие от Бога через Христа и дающие жизнь и свет всему сущему. Это закон, которым всё управляется на небе и на земле (У. и З. 88:6–13). Он также помогает людям понять Евангельские истины и помогает встать на тот путь Евангелия, который приводит к спасению». (Руководство к Священным Писаниям, «Свет, Свет Христа», scriptures.ChurchofJesusChrist.org)

- Как бы вы кратко сформулировали свое понимание Света Христа?
- Как вы думаете, как Свет Христа влияет на вас лично?

Свет Христа как наша совесть

Одно из проявлений Света Христа – наша совесть. Напишите такое определение совести, которое понял бы ребенок в Первоначальном обществе.

Прочитайте следующее определение и посмотрите, что вы можете добавить к своему определению:

«[Совесть] – это внутреннее чувство правильного и неправильного, происходящее у всех людей из света Христова (Морон. 7:16). Благодаря свету Христову, который дается каждому человеку, мы рождаемся с природной способностью различать, что хорошо и что плохо (У. и З. 84:46). Эту способность называют совестью. Обладание совестью делает нас ответственными людьми. Как и другие наши способности, совесть может быть ослаблена из-за грехов или злоупотреблений». (Руководство к Священным Писаниям, «Совесть», scriptures.ChurchofJesusChrist.org)

Прочитайте Учение и Заветы 84:45–46 и Мороний 7:16 и найдите слова или фразы, описывающие, каким образом Свет Христа действует в качестве нашей совести. Вы можете создать перекрестную ссылку для этих двух стихов.

- Какая фраза из этих стихов помогает вам понять, что такое совесть?
- Как вы думаете, почему Небесный Отец и Иисус Христос дали вам совесть?
- Как готовность прислушиваться к совести или пренебрежение ею может повлиять на принимаемые вами решения и ваше вечное предназначение?

Свет Христа есть в каждом

Представьте, что вас пригласили на уроке Воскресной школы кратко поделиться мыслью о том, как можно лучше видеть людей и лучше относиться к ним – особенно к тем, кто отличается от вас. Вы можете использовать следующие ресурсы и любые другие полезные материалы.

Учение и Заветы 88:11

Учение и Заветы 93:2

Президент Бойд К. Пэкер (1924–2015 гг.), член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Чем больше мы будем знать о Свете Христа, тем больше мы будем понимать жизнь и тем глубже будет наша любовь ко всему человечеству. Мы станем лучше как учителя, миссионеры и родители, лучше как мужчины, женщины и дети. Мы будем испытывать более глубокое уважение к нашим братьям и сестрам в Церкви и к тем, кто не верует...

Свет Христа столь же вездесущ, как и сам солнечный свет. Повсюду, где есть человеческая жизнь, есть и Дух Христа. Каждая живая душа обладает им...

Если мы будем осознавать реальность Света Христа в каждом, кого мы видим... и в самих себе... то у нас будет доселе невиданное мужество и вдохновение. Так и *должно* быть! Так оно и *будет*! Все это – одна из граней Евангельской истины, которую мало кто понимает. (Бойд К. Пэкер, «Свет Христа», *Лиахона*, апрель 2005 г., стр. 8, 13–14)

Напишите два-три предложения о том, как понимание Света Христа влияет на то, какими вы видите других людей.

Свет Христа во Вселенной

Бывали ли вы когда-нибудь тронуты красотой и величием этой Земли и Вселенной? Какие чувства это у вас вызвало?

Прочитайте Учение и Заветы 88:7–10, 45–47 и выясните, что вы можете узнать оттуда о Свете Христа, о Земле и о Вселенной.

- Что мы узнаем о Господе благодаря Его созданиям?
- Как признание влияния Бога на Вселенную помогает нам распознать Его влияние на нашу жизнь?